各 位 平成 24 年 4 月 13 日

会 社 名 株式会社吉野家ホールディングス 代表者名 代表取締役社長 安部 修仁 コード番号 9861 東 証 第 1 部 問合 せ 先 社長室長 斉藤 公利 (TEL 03-4332-9701)

## 子会社の代表取締役及び役員の人事異動に関するお知らせ

当社の連結子会社である株式会社どんの代表取締役並びに役員の人事異動について、本日、下記のとおり、決議されましたので、お知らせいたします。なお、新任役員につきましては、平成 24 年 5 月 24 日開催予定の㈱どん第 42 回定時株主総会において承認いただくことを前提に、それぞれ就任予定であります。

記

## (1)役員の異動(平成24年5月24日付)

新役職	氏	名	現役職
株式会社どん	ながおか	ひるき 祐樹	株式会社どん
代表取締役社長	長	竹刨	専務取締役営業本部長
株式会社どん	<b>ത</b> 并	まさま正夫	株式会社どん
専務取締役管理本部長	門开	止天	取締役管理本部長
株式会社どん			株式会社どん
取締役管理本部財務経理部長	かなや	ようじ <b>洋</b> 二	管理本部財務経理部長
株式会社吉野家ホールディングス			株式会社吉野家ホールディングス
常勤監査役			
株式会社京樽社外監査役	うらべ浦邊	走き	常勤監査役
株式会社どん社外監査役			株式会社京樽社外監査役

印は新任役員であり、それぞれ平成 24 年 5 月 24 日開催予定の㈱どん第 42 回定時株主総会終結後に就任予定であります。

代表取締役社長南慎一郎氏は、平成24年5月24日付で退任し、顧問就任予定であります。

以上